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3. 

KLADY PRAVIDELNÉHO 

ZPOŽĎOVÁNÍ ČESKÝCH VLAKŮ

Jak známo, neprivátní instituce fungují jen díky tak zvaným 

mimotržním mechanismům. To se ovšem netýká Českých 

drah. Zkuste podplatit strojvůdce, aby vlak neměl zpoždění! 

Můžete mu strčit tisícovku, ale stejně přijedete domů pozdě. 

Naši občané nemají pro těžkou situaci našich drah pochopení 

a zpožďová  ní vlaků je častým předmětem jejich kritiky. Já 

osobně vidím v nedochvilnosti vlaků více kladů než záporů. 

Když vlak odjíždí přesně na čas, vždycky se nějaký opozdilec 

snaží ještě naskočit a padá obvykle pod kola vagónu. Když má 

vlak zpoždění, i opozdilci mají možnost bezpečně nastoupit. 

Na perónech dochází také k velkým bouřím, mají-li vlaky vět-

ší zpoždění za silných mrazů. Na kost promrzlí čekající cestu-

jící láteří z nevědomosti. Podle posledních lékařských výzku-

mů způsobuje krátké zmrazení úhyn všech nežádoucích baci-

lů a bakterií, a dokonce léčí rozšířenou revmatoidní artritidu. 

A koneckonců má kladný dopad na zdraví i ten fakt, že se ces-

tující vždycky při zpoždění vlaku -promiňte mi ten výraz- roz-

zuří. Nic nesnižuje riziko infarktu myokardu víc než občasný 

výbuch a vzplanutí. Srovnání výskytu tohoto smrtelného one-

mocnění na trati Praha-Beroun s průměrným zpožděním 28 

minut a na trati Zurrich-Frauenfeld s průměrným zpožděním 

0,04 sec mluví za vše. Údolí Berounky 0,4 infarktů na 10 oby-

vatel, údolí Frauenfeldky 3,8 infarktů na 10 obyvatel. Nestojí 

nám ty chvilky posečkání za to?

4. 

PODPORUJME VÝMĚNY MANŽELEK 

NAŠICH PŘEDSTAVITELŮ

V poslední době se rozmohlo, že naši politici odkládají svoje 

staré nepohledné manželky a pořizují si do svých nových re-

prezentačních vil mladá hezká děvčata. To ovšem nemohou 

přenést přes srdce moralisté všeho druhu, zejména zapšklé 

staré panny a starší závistiví reportéři. Já osobně bych takový 

trend podporoval, politici musí mít křídla a chuť do života, 

výměna manželky by měla být podle mne přímo podmínka 

pro vykonávání vysokých státních funkcí. Jsem ale citlivý člo-

věk a tudíž odpůrce nekulturního "házení starých manželek 

přes palubu". O bývalé manželky našich politiků by mělo být 

vzorně postaráno, měly by se pro ně vytvářet speciální tábory 

se všestrannou péčí, kde by se cítily jako doma. Bývalé ženy 

politiků by měly pravidelné vycházky, mohly by je v táboře na-

vštěvovat jejich děti, do tábora by měli jezdit koncertovat naši 

přední umělci. Kdyby si všichni naši politici pořídili nové 

mladé manželky, přinášelo by to naší občanské společnosti 

nevídaný profit v mnoha směrech. Zejména by se zvyšoval 

kredit naší země po celém světě díky úctě, které by se dostáva-

lo našim čelným představitelům při jejich zahraničních ces-

tách. Je logické, že si prezident nebo král každého státu světa 

bude našeho prezidenta či předsedu vlády vážit daleko víc 

kvůli jeho mladé, o třicet let mladší manželce, než kvůli život-

ní úrovni nebo ekonomickému potenciálu jeho země. Kolikrát 

stačí, aby se hezká paní prezidentová pousmála, a už je na svě-


